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PORTALICENZA 

SEZIONE DI .....

SEZIONE DI .....

FINO AD 
ESAURIMENTO 

SCORTE!

3,60 €/pz.
IVA INCLUSA

Con penna in REGALO!

•	Confezioni da 100 pezzi
•	Colori disponibili: verde militare
•	Logo stampato ad un colore
•	Misura formato aperto: 17,5x29,5 cm
•	Misura formato chiuso: 17,5x10 cm

CON

SPEDIZIONE 

GRATUITA

Per fare il tuo ordine clicca qui:
info@artigrafichebaglioni.it - www.artigrafichebaglioni.it - Tel. 075 8507710
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Borraccia in alluminio 500ml

Descrizione: con moschettone in alluminio

Materiale: alluminio/plastica

Misure Articolo: 6,5x21 cm

Confezioni da 50 pz.

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

Sacca in nylon

Descrizione: dotata di lacci e rinforzi in metallo 
sugli angoli

Materiale: nylon

Misure Articolo: 34x43 cm

Confezioni da 50 pz.

COD: S26265

COD: Q24020

V

VCM

Zainetto Trekking in poliestere

Descrizione: con due ampi scomparti frontali, tas-
ca frontale con chiusura a zip, tasca frontale con 
chiusura in velcro, schienale e spallacci imbot-
titi, rete laterale portabottiglia, fasce elastiche 
laterali portaombrello

Materiale: poliestere

Misure Articolo: 30x41x17 cm

Confezioni da 10 pz. COD: Q24055OL

OL
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Ombrello windproof maxi 30’’ mimetico

Descrizione: asta e raggi in fibra di vetro con 
manico e puntale in plastica. Sistema di sicurez-
za anti-vento. Fodera a tracolla in pongee

Materiale: fibra di vetro/pongee

Misure Articolo: 130x96 cm

Confezioni da 12 pz.

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

COD: K18240

VI A

VM

Cappellino golf 5 pannelli

Descrizione: in cotone con visiera rigida precur-
vata e chiusura in velcro

Materiale: cotone 100%

Misure Articolo: regolabile con velcro

Confezioni da 50 pz.

COD: K18040

Cappellino 4 pannelli

Descrizione: caldo pile all’interno e nei paraorec-
chie, resistente nylon all’esterno. Visiera rigida 
precurvata e chiusura con cordino elastico

Materiale: pile/nylon

Misure Articolo: regolabile con elastico

Confezioni da 24 pz.

COD: K18075

VM CM
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NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

Cappellino golf 5 pannelli mimetico

Descrizione: in cotone con visiera rigida e pre-
curvata e chiusura regolabile in velcro

Materiale: cotone

Misure Articolo: regolabile con velcro

Confezioni da 50 pz.

COD: K18086

Cappellino double face

Descrizione: in acrilico doppio strato, interno di 
colore arancione. Peso 65 gr.

Materiale: acrilico

Misure Articolo: taglia unica

Confezioni da 10 pz.

COD: K18073

VMCM

Fascia Multiuso in pile

Descrizione: pratica e morbida in pile antipilling, 
chiusa su un  lato con laccio elastico regolabile

Materiale: pile

Misure Articolo: 26x25 cm

Confezioni da 50 pz.

COD: K18076

VMACM
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Cappellino Zuccotto

Descrizione: in acrilico doppio strato. Peso 70 gr.

Materiale: acrilico

Misure Articolo: taglia unica

Confezioni da 10 pz.

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

COD: K18070

VI VM A

Cappellino zuccotto in pile

Descrizione: con targhetta in nylon

Materiale: pile

Misure Articolo: taglia unica

Confezioni da 50 pz.

COD: K18077

VM

Fascia in pile

Descrizione: sagomata per proteggere la fronte e 
le orecchie

Materiale: pile

Misure Articolo: taglia unica

Confezioni da 50 pz.

COD: K18009

CM VM
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Guanti in pile

Descrizione: con targhetta in Nylon

Materiale: pile

Misure Articolo: taglia unica XL

Confezioni da 50 pz.

Zainetto mimetico in poliestere

Descrizione: tasca esterna con chiusura lampo, 
spallacci imbottiti

Materiale: poliestere

Misure Articolo: 43,5x27,5x12 cm

Confezioni da 20 pz.

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

Torcia in plastica

Descrizione: con cinque led ad alta luminosità

Materiale: plastica

Misure Articolo: 3,8x9,8 cm

Confezioni da 50 pz.

COD: K18059

COD: Q24079

COD: E14198

CM VM
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Felpa New Cuba Man

Descrizione: girocollo, cucitura incrociata sotto il 
collo, maniche raglan, polsini e fondo maglia in 
costina elasticizzata, nastro di rinforzo interno 
collo, cuciture ribattute

Materiale: 80% cotone, 20% poliestere

Misure Articolo: tutte le taglie

Confezioni da 25 pz/tg

Polo San Francisco Man

Descrizione: 100% cotone pettinato, bottoni  
bianco trasparente, colletto e fondo manica in 
rib, nastro di rinforzo nell’interno collo, spac-
chetti laterali

Materiale: 100% cotone

Misure Articolo: tutte le taglie

Confezioni da 40 pz/tg

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

T-Shirt New Maldive Man

Descrizione: 100% cotone pettinato, senza eti- 
chetta nel collo, colletto basso, nastro interno 
collo in colore cool grey

Materiale: 100% cotone

Misure Articolo: tutte le taglie

Confezioni da 50 pz/tg

COD: 994702

COD: 991439

COD: 994289

ARMY GREEN

GREEN

ARMY GREEN
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Cappellino militare mesh

Descrizione: visiera rigida e precurvata, chiusura 
regolabile in velcro

Materiale: cotone/poliestere

Misure Articolo: regolabile con velcro

Confezioni da 50 pz

Cappellino militare mimetico

Descrizione: cappellino militare mimetico in 
100% cotone

Materiale: 100% cotone

Misure Articolo: regolabile con velcro

Confezioni da 50 pz

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

Cappellino militare mimetico

Descrizione 1in morbido cotone prelavato,  
chiusura regolabile in velcro

Materiale: 100% cotone

Misure Articolo: regolabile con velcro

Confezioni da 50 pz

COD: K18056VM 

COD: K18093  

COD: K18092  

VM
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Cappellino militare

Descrizione: cappellino militare in morbido co-
tone prelavato

Materiale: 100% cotone

Misure Articolo: regolabile con velcro

Confezioni da 50 pz

NB: fino ad esaurimento scorte
Logo a scopo illustrativo pertanto

indica la posizione di stampa degli articoli
I prezzi si intendono di IVA INCLUSA

COD: K18091VM  

VM

PRODOTTI SU RICHIESTA

•	 Fodero porta fucile in TNT 
o 100% cotone

•	 Coltelli 

•	 Gilet
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